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ВСТУП 

 

         У наш час теорія динамічних систем [1,2] відокремилась у самостійну 

наукову дисципліну, але народжувалась вона в рамках якісної теорії 

диференціальних рівнянь. Тому багато об’єктів, що досліджувались в теорії 

диференціальних рівнянь,  в узагальненому сенсі розглядаються і в теорії 

динамічних систем. Це стосується понять руху, стійкості руху у різних сенсах, 

інваріантних множин та їх властивостей, фазових портретів, атракторів, хаосу 

тощо. Як відомо, теорія інваріантних множин, зокрема інваріантних торів, 

займає важливе місце в теорії диференціальних рівнянь та   динамічних систем 

[ 3-5,7]. Cаме в 60-их роках минулого століття стало зрозумілим, що коливні 

рухи диференціальних систем тісно пов’язані з наявністю в останніх 

інваріантних множин спеціального типу, які одержали назву інваріантних торів. 

Було показано, що наявність квазіперіодичного розв’язку системи забезпечує 

наявність у неї інваріантного тору, як замикання цього розв’язку [7]. У зв’язку з 

цим інтерес викликало питання поведінки траєкторій динамічних систем в 

околі їх майже періодичних та квазіперіодичних рухів та питання стійкості 

таких рухів, зокрема граничних циклів [6-9]. Зокрема, дослідженню 

квазіперіодичних функцій та квазіперіодичних розв’язків диференціальних 

систем у скінченновимірних просторах присвячено монографію [7]. 

        Цій тематиці і присвячена ця дипломна робота. Вона складається з двох 

основних розділів. Перший з них присвячено загальним питанням теорії 

динамічних систем та їх інваріантних множин в абстрактних метричних 

просторах та динамічним системам, визначеним у скінченновиміних  просторах 

системами диференціальних рівнянь. У другому розділі досліджується 

поведінка траєкторій зліченної диференціальної системи в околі 

квазіперіодичної траєкторії, та розглянуто питання граничних циклів на 

площині та їх стійкості. 

       Обсяг роботи становить 45 сторінки  комп’ютерного набору. 
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Висновки 

        Робота присвячена дослідженню інваріантних множин та їх властивостей, 

а також дослідженню поведінки рухів динамічних систем в околах їх коливних 

рухів (квазіперіодичних та періодичних). Вона складається з вступу, двох 

основних розділів, висновків та списку використаних джерел. У першому з них 

вивчаються питання загальної теорії динамічних систем та їх інваріантних 

множин в абстрактних метричних просторах та динамічним системам, 

визначеним у скінченновиміних  просторах автономними системами звичайних 

диференціальних рівнянь. У другому розділі досліджується поведінка 

траєкторій розв’язків диференціального рівняння в просторі обмежених 

числових послідовностей в околі квазіперіодичної траєкторії, та розглянуто 

питання граничних циклів на площині та їх стійкості. 
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